u yI‘AaMK npnMoymALHom
€YIrOAbHUKA

[loO2comoeka K KOHMPOsibHOU
pabome




Boipocer aaa moBTOopenns:

m [lponopunoHanbHble OTPE3KM.

1. Beicoma, ripoeeO0éHHas U3 8epUWUHbI
MPSIMO20 yaria Ha 2uriomeHy3sy 8
MPSIMOY20/IbHOM mpey20/IbHUKE, 0erium
eé Ha ompe3Kku 3 cm u 12 cm.
Bbiqucnume amy abicomy.



Boipocer aaa moBTOopenns:



















Cunyc, KOCunyc, manzenc ocmpozo yaia
NPAMOY20bHO20 MPEY20AbHUKA

cos A = £ sin 4 = %
AB AB
B
B
o = C /







q -




Boipocer aaa moBTOopenns:

= Tabnuua bpaauca:

sin 25°=0,4226
sin 68°= 0,9272

cos 29°= 0,8746

cos 73°=0,2924
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m B pasHob6edpeHHOU mpaneyuu
MeHblWee OCHoBeaHue pasHo 4 cm,
6okoeast cmopoHa paeHa 6 cm, a
OOUH U3 yas5108 mpaneyuu paseH
120°. Haudume nnowadb mpaneyuu.



CamocToAaTeAbHAsA padOTA:

B 4 C PeweHue:
1) L B=L C=120°,
6 6 L ABE = 120°- 90° = 30°.

cos ABE = ﬁ

D AB’

ﬁzﬁ; BE =34/3.
2 0



CamocTofsTeAbHas PADOTA:

2)sinABE:£; l:A—E
AB 2 6

AE =3.
3)AD =BC+2AE =4+2*3=10

4)S = BC;AD*BE: 4210*3\6=21\5




m Pewums:

Ne 601, 626.



